



Перед судом предстанут участники банды, совершившие на территории столицы в период с 2007 по 2012 год ряд особо тяжких преступлений



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении участников банды Сергея Ходыкина, Дениса Сарычева Тимофея Шатовкина и ранее осуждённого Сергея Балихина, совершивших на территории Москвы ряд убийств и разбойных нападений. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооружённой группе), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений, сопряжённое с разбоем и бандитизмом), ч. 3 ст. 222 УК РФ (приобретение и хранение огнестрельного оружия) ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с незаконным проникновением в жилище в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Благодаря грамотно проведенным оперативно-розыскным мероприятиям и спланированной работе следователей ГСУ СК России по Москве, сотрудников ГУУР МВД России, ГУ МВД России по г. Москве в 2017 году были установлены и задержаны Сарычев, Ходыкин и Шатовкин, которые долгое время скрывались от органов следствия.

По данным следствия, фигуранты входили в состав банды, созданной в 2007 году жителем города Москвы Сергеем Балихиным с целью нападения на граждан и завладения их имуществом. Так, в апреле 2007 года Балихин, Ходыкин и другие участники банды, проникли в квартиру, расположенную по Волжскому бульвару в городе Москве, где совершили убийство 43-летнего бизнесмена и похитили более 1 миллиона рублей. Позднее, 7 марта 2009 года, Сарычев и участники банды совершили разбойное нападение на квартиру, расположенную в Заревом проезде в городе Москве, в ходе которого были жестоко убиты трое человек, в том числе несовершеннолетний. После чего из квартиры было похищено имущества на общую сумму 2 миллионов 96 тысяч рублей. Всего за указанный период участники банды совершили пять разбойных нападений на территории Москвы.

Во время проведенных обысков на дачном участке одного из соучастников был обнаружен схрон оружия. Были изъяты гранаты и другие боеприпасы.

Как сообщалось ранее, следствием установлена причастность Сергея Балихина, Виктора Якубива и Марата Юсупова к убийству девяти человек, при этом в ходе нападений один из соучастников прятал лицо за букетом желтых хризантем. Приговором суда в 2014 году участникам банды были назначены наказания от 14 лет до пожизненного лишения свободы.

В ходе расследования уголовного дела назначены и проведены генетические, баллистические, портретные, трассологические и иные судебные экспертизы. Допрошены более 300 свидетелей по уголовному делу, показания которых помогли следствию установить детали совершенных преступлений.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401613>